



标题新闻

●8月18日,市政协副主席吴国瑞到滨城区杨柳雪镇督导全国文明城市创建工作。

市农业农村局办结34件代表建议和委员提案

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 曲琳 报道)8月11日,市农业农村局举办重点建议重点提案四方会商评审推进会议暨政府开放日活动,部分全国人大代表、市人大代表、政协委员应邀参加。

2021年市农业农村局办理市人大十一届六次会议代表建议8件,其中2件重点建议分别为《关于加快我市种业发展的建议》《关于稳妥推进土地流转有序健康发展助力乡村振兴的建议》;办理市政协十一届五次会议委员提案26件,其中1件重点提案为《关于稳

我市积极推进落实安全总监制度

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 朱树美 高泽 孙宝柱 报道)8月17日,我市组织收听收看全省安全总监制度推动落实工作视频会议。

升安全生产能力、落实安全生产法律法规的具体行动,于今年8月1日开始在全省推广实施。会议要求各级各有关部门和企业深刻认识安全总监制度的重要意义,进一步找准工作突破口和着力点,有力有序推进各项工作落实。

我市部署互联网上网服务场所创建文明城市暨疫情防控工作

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 冯天翔 报道)为进一步推动创建全国文明城市工作,贯彻落实市委市政府对互联网上网服务场所创建文明城市暨疫情防控工作的各项安排部署,近日,市文化和旅游局召开主城区互联网上网服务场所创建文明城市暨疫情防控工作推进会。

问题全面整改到位,并举一反三、自查自纠,做到创城达标并常态化保持;严格执行疫情防控措施,坚决实施测温、扫码、登记、戴口罩及场所消毒消杀等制度;强化安全生产,始终绷紧安全生产之弦。下一步,市文化和旅游局将会同滨城区、沾化区文化和旅游局,联合相关部门,加大督导检查力度,严格按照相关工作标准抓好落实。

市海渔局开展海洋观测预报信息化建设需求调研



滨州日报/滨州网讯(记者 张康 通讯员 张振华 阮琛琛 报道)8月12日至13日,市海洋发展和渔业局海洋发展研究院组织专家调研组赴沾化区、北海经济开发区、无棣县调研海洋观测预报信息化建设有关工作。

渔港、滨海海源盐业公司、滨州港务集团、岔尖村、渤海水产有限公司、正海海洋牧场有限公司、鲁北化工码头管理公司等地进行调研,深入了解涉海企业、渔企、渔村、渔民在海洋预警预报获取方式、信息传递及时性、预警报产品精度等方面情况、存在的问题以及对海洋观测预报信息化建设的建议和需求。

邹平市税务局创建模范机关锻造品质税务

(上接第一版)立足纳税人缴费人需求,邹平市税务局举办首届税费服务产品发布会,通过集中宣讲、“产品展区”体验等形式,集中向社会推介了7大类19项税费服务产品。“沉浸式体验不仅让我加深了对税费服务的认识,更深刻感受到税务部门用心。”创新集团财务总监许峰说。

为贯彻落实中办、国办下发的《关于进一步深化税收征管体制改革的意见》,邹平市税务局结合自身实际,构建“大督察大监管大服务”税收征管格局。“我们以《意见》为遵循,结合上级指导意见,着力打造四个中心,全力推动改革落地落实。”征收管理股尹兆冲说。据了解,“四个中心”分别为税收执法督察内控中心、税收风险监控指挥中心、税费服务中心以及征管信息档案管理中心,各中心既有自身固定职责,彼此之间又相互协同联动,有力提升了纳税服务和税收执法的规范性、便捷性和精准性。

有效率:擘画“奔竞”蓝图 惟改革者进、惟创新者强、惟改革创新者胜。邹平市税务局深度提炼形成了旨在提升工作效能的“奔竞”品质。

下,税收分析工作成效显著,先后撰写的6篇分析报告得到了各级领导的肯定,在推动绿色经济发展、提升亩产税收效益等方面,为政府决策提供了有益参考。“收入核算小组”的张毅说。

博兴县举行首届企业家节 隆重表彰奖励功勋企业家、行业领军人物和成长创新标兵

滨州日报/滨州网讯(记者 董锋磊 通讯员 卞建立 李乐 报道)8月18日下午,博兴县首届企业家节表彰大会举行,隆重表彰和奖励博兴县优秀企业家代表。今年,博兴县设立“企业家节”,号召全县企业家向标杆看齐,向先进学习,营造尊重、支持、关爱企业家的良好氛围,建立完善企业家荣誉激励机制,助推博兴经济高质量发展。

博兴县民营经济基础良好,产业基础雄厚,形成了石油精细化工、粮油食品深加工、新型金属板材、高端铝箔和商用厨具五大产业集群,4家企业入选2020年中国民营企业500强名单,获评滨州市金、银、铜狮奖企业数量占到全市的四分之一。

在首届企业家节上,博兴县隆重表彰和奖励了数十年来为博兴经济社会发展作出突出贡献的企业家和行业先锋代表,为他们送上物质和荣誉奖励以及精神上的关怀。博兴县杰出企业家代表马韵升、刘连民等5名企业家获评“功勋企业家”,栾波、赵前方等7名企业家获评“行业领军人物”,金永焕、韩克刚等4名企业家获评“成长创新标兵”。

企业家是博兴发展的中坚力量、最大功臣。长期以来,博兴广大企业家不甘落后、奋发图强,推动当地经济实现了从小到大的跨越、由弱到强的蝶变。他们抢抓机遇、破浪前行,聚焦实业、做精主业,示范引领、勇当先锋,致富思源、回报家乡,为博兴奠定了坚实产业基础,创造了巨大物质财富,涵养了浓厚创业氛围,承担了诸多社会责任。

据了解,从2021年开始,博兴县每年都评选表彰一批优秀企业家,并大张旗鼓地进行宣传报道,在全社会营造起尊重企业家、支持企业家、关心关爱企业家的浓厚氛围,真正让企业家在政治上有荣誉、社会上有礼遇、生活上有待遇。

邹平经济技术开发区用好存量用地拓展发展空间

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 任鑫源 报道)节约集约利用土地资源是实施节约优先战略,缓解资源紧张压力,促进科学发展的必然选择,也是促进经济发展方式转变和经济结构调整的必然要求。近年来,邹平经济技术开发区高度重视土地资源节约集约利用,通过“腾笼换鸟”使存量土地资源得到有效利用,充分释放出发展新空间,有力促进了经济社会发展。

滕笼换鸟筑巢引凤,让低效用地“活”起来。邹平经济技术开发区用好存量用地拓展发展空间,推动土地利用方式由粗放型向节约集约型转变。

以山东广源节能材料有限公司为例,因经营不善等原因场地已闲置3年。恰逢医药产业发展机遇期,山东省为打造万亿级医药产业集群,先后出台了一系列鼓励扶持政策,加速了医药产业高质量发展。为此,根据2021年邹平市委、市政府确定的发展思路,邹平经济技术开发区决定对这部分资产进行重新规划设计,用于建设医药产业园,并提出在5年内打造200亿级新医药产业集群。

园区建设是产业发展的重要引擎。邹平经济技术开发区坚持高标准规划、高起点建设、高质量推进,按照“生产、生活、生态”理念,分两期在医药产业园规划建设研发中心、GMP标准医药生产厂房、研发中试区和制造区、孵化器、定制生产研发样板间等园区配套设施,配套完善办公楼、宿舍、餐厅、道路管网等公共设施,真正实现让企业拎包入住。

为推动医药产业快速成势,邹平市成立了由市委书记任总指挥的项目指挥部,统筹推进园区建设各项工作;邹平经济技术开发区成立了由主要领导任组长的工作专班,研究确定园区运作模式、用地指标、配套设施、项目引进等重大事项。

有了顶层设计规划和上级大力支持,邹平经济技术开发区迅速开启了一策一策“一地一策”原则,开发区结合山东广源节能材料有限公司地块性质和现实状况,制订研究盘活方案,于2020

年5月6日签署协议,收购了该公司全部股权和剩余资产,率先腾出了近300亩土地。

园区建设是产业发展的重要引擎。邹平经济技术开发区建立专业、专人、专职的招商工作团队,瞄准江浙沪等医药产业集聚地开展精准招商,主要领导、分管领导亲自上门,对接项目、洽谈合作,着力引进一批能够支撑医药产业持续发展的大企业、大项目。

2020年10月1日开工的省重点建设项目——邹平经济技术开发区医药产业园,是邹平市首个以医药产业为主导,集研发、生产、综合服务等多功能复合的智慧化产业园区,目前正在有条不紊建设中。项目所在地的前身是老旧企业山东广源节能材料有限公司,这是邹平经济技术开发区实施“腾笼换鸟”的一个成功案例。

经济社会快速发展,对建设用地的需求量日益增大,同时也出现了土地供应布局不够合理、闲置土地和低效用地数量较大等多方面问题。在此背景下,邹平经济技术开发区转变发展思路,把闲置土地、闲置厂房的盘活作为破解土地制约问

题的有效途径,通过“腾笼换鸟”来拓展发展空间,推动土地利用方式由粗放型向节约集约型转变。

另一方面,邹平经济技术开发区建立专业、专人、专职的招商工作团队,瞄准江浙沪等医药产业集聚地开展精准招商,主要领导、分管领导亲自上门,对接项目、洽谈合作,着力引进一批能够支撑医药产业持续发展的大企业、大项目。

聚焦“83”工程·重点项目巡礼

山东沐易国家建筑工业技术阳光房检测中心项目投用

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 张丹丹 丁春晓 通讯员 刘爱军 张波 报道)近日,记者在山东沐易阳光门窗科技有限公司(国家)建筑工业技术阳光房检测中心项目建设现场了解到,目前该中心已投入使用,可开展阳光房领域的门窗、幕墙、采光顶轻钢屋面结构等相关行业标准的检测、试验等工作,配套建设阳光房展厅。



山东沐易阳光门窗科技有限公司是中国首家阳光房创新技术研发生产基地,中国唯一一家拥有阳光房企业标准认证企业。该公司内部实行多轮管理变革和精细化流程打造,不断优化提升生产效率,保障产品品质,总投资3亿元的现代化生产基地已正式投产,切实保障了产品品质,缩短交货周期,为终端销售体系不断赋能。

经济社会快速发展,对建设用地的需求量日益增大,同时也出现了土地供应布局不够合理、闲置土地和低效用地数量较大等多方面问题。在此背景下,邹平经济技术开发区转变发展思路,把闲置土地、闲置厂房的盘活作为破解土地制约问

题的有效途径,通过“腾笼换鸟”来拓展发展空间,推动土地利用方式由粗放型向节约集约型转变。

另一方面,邹平经济技术开发区建立专业、专人、专职的招商工作团队,瞄准江浙沪等医药产业集聚地开展精准招商,主要领导、分管领导亲自上门,对接项目、洽谈合作,着力引进一批能够支撑医药产业持续发展的大企业、大项目。

惠民县行政审批服务局帮办代办中心 以“三心”服务助力打造“惠办事”品牌

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 报道)近期,惠民县深化营商环境改革打造“惠办事”品牌动员会议召开后,惠民县行政审批服务局帮办代办中心立足本职,推出“三心”服务,助力打造“惠办事”品牌。

帮办代办服务则是提升办事效率、优化营商环境的创新之举。帮办代办员需要具备雷厉风行的热心,积极主动地为企业、项目考虑办什么、怎么办。该局组织对全县省市县重点投资建设项目逐一上门走访,面对面征求企业意见,摸底企业潜在帮办代办需求。

7月份,得知山东天宇食品有限公司项目已完成立项备案,该局立即组织帮办代办员赶赴项目现场,为项目负责人讲解后续办事流程,指导做好规划方案等关键性工作;积极联系“双招双引”新落地项目,提供咨询、指导等服务,努力做到受理前服务指导最优。

精准施策彰显“细心”。投资建设项目涉及的审批事项服务多且复杂,不同类型的投资建设项目审批流程及事项也不尽相同。对于新落地“双招双引”项目,将项目相关负责人纳入项目服务微信群,提供全天候咨询指导服务,并为每个拿地项目制定办事流程和审批事项清单,安排专人跟踪服务,协助准备每个阶段所需审批材料,撰写帮办日志;针对项目报建人员不熟悉工改系统的实际情况,安排帮办代办员为企业提供录入服务;对于相对复杂的质监、安监等手续,联合住建局窗口工作人员,上门为企业进行业务指导,手把手教给企业报建人员如何准备资料。今年以来,该局已提供各种上门服务120余人次。